k3

Analisi Matematica 2

Prova scritta del 15 febbraio 2023

Cognome e Nome

Matricola

Omidats da L T cuboa - .L/Ua || [

h

- gt

Si consideri la funzione definita da f(y) =y+2 se y<0 eda f(y)=3y+2 se y>0.
?ﬂﬂf’lrkrcrtr?‘il problema di Cauchy dato dall’equazione 3y’ = f(y) con la condizione

iniziale y(—In2) = -1, calcolare y{ln2)

14 /3

punti 3

Sia dato il campo vettoriale F{r,y,z) = (23:3(1 +9), 40 +3y% - 32y + 2027y, 1227 — 3z}
esin A= {(2,9,2) € R3 : div F(x,y,2) =0} il luogo dei punti in cui F ha divergenza nulla.
Determinare per quali valori del parametro o € R si ha che

Vinsieme A @& limitato <> -1t

. Dire per quali esponenti @ € R il limite

x —sinz + (1 — e¥)!

lim

(z.y)—(0,0)

esiste ed € paria 0 o & I/g

Calcolare lintegrale della forma differenziale

(22 + y2)latl

w = 49" dz + 42°%y° dy

lungo la curva v(t) = 7~ ' (tcost, tsin(t/2)} , t € [0, 7]

1

2/

Determinare per quali valori di o € R la funzione f(z,y) =2 +y* + (2a + 6)ay

ha un minimo relativo nell’origine

-3

punti 3

punii 3

punti 3

punti 3

» La prova ¢ superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8 /15.
o Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti
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Calcolare l'integrale della forma differenziale

w=da7y® du + 428y dy

lungo la curva y(t) = 7~ ' (tcost, tsin(t/2)), t € (0,7 "/?_ punti

3

Si consideri la funzione definita da f(y) =y +2 se y<0 eda f(y)=2y+2 se y> 0.
Considerato il problema di Cauchy dato dall’equazione y' = f(y) con la condizione

iniziale y(—In2) = -1, calcolare y(In2) 3) punti

3

Determinare per quali valori di « € R la funzione f(z,y) = 2 4y + (20 + 8)ry

ha un minimo relativo nell’origine - /_’rlr | [t

| I

_ . , e _ x —sinz + (1 —e¥)!
Dire per quali esponenti a € R il limite (:n,yl)lﬂl(ﬂ,o) @4 o)

1

¥
-7

esiste ed e paria 0 « < ’/é punti

i
]

Sin dato il campo vettoriale F(r,z,2) = (22°(1 +y),v° + 3y° — 3a%y® + 2027y, 162" - 3z)
esin A= {(z,y,2) € RY: div F(z,y,2) = 0} il luogo dei punti in cui Fha divergenza nulla
Determinare per quali valori del parametro a € R si ha che

Finsieme A & limitato X > =24 l_.puuli 4|

« La prova & superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
« Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti



